

集中整治船舶专项行动启动

威海公安边防支队开展“卫海2017”行动

微信举报 偷渡线索 万元红包 等你来拿!!!

1. 发现以下线索立即向公安边防部门举报,经核实后,最高可获**万元现金红包大奖**:

- (1)可疑人员租赁或购买船舶;
- (2)可疑人员在港口、码头、旅馆等场所聚集;
- (3)可疑人员进入港口、码头搭乘船舶出海;
- (4)可疑人员在出租房屋聚集;
- (5)涉毒、涉枪、涉爆等违法犯罪线索。

2. 举报方式:

- (1)微信举报:打开微信扫描二维码,关注“威海边防公众服务”微信公众号。
- (2)拨打举报电话:0631-3957400 或派出所电话:

威海市公安边防支队

邱彦龙 于钧华

为进一步规范沿海船舶边防治安管理,严密出海船舶管控,防范和打击偷渡、越界捕捞等违法犯罪活动,预防和减少海上各类案件发生,确保“两节”期间沿海治安秩序持续稳定,威海公安边防支队立足全市沿海地区当前维稳工作实际,部署开展了为期两个月的“卫海2017”沿海船舶集中整治专项行动。

宣传为先 教育渔民守法

威海公安边防支队结合辖区出海船舶归港停靠情况,以“渔业公司、劳务公司、船舶交易中介等负责人”、“船主(长)”、“船舶代理”、“出海渔民”等群体为教育重点,组织开展渔民教育活动,宣传国家制止越界捕捞政策法规,宣讲

涉韩敏感海域紧张局势,加强涉外渔业事件应对培训,教育引导广大渔船民、船主通过法律、外交等合法途径处理涉外事件。将渔船民教育纳入大队班子量化考核范畴,每月安排专人电话抽查各单位上报的渔船民教育记录,发现号码上报有误、渔船民教育未开展或未签订责任状等情况的,一律扣分通报。

该支队积极协调地方主管部门,建立健全联合宣传机制,持续宣传渔船民宣传教育、治安清查、船舶检查等专项行动,客观适度曝光我渔民违规作业及有组织集体抗法案例,在辖区形成正面的舆论导向。重点在辖区港口码头、主干道、村队、企事业单位、派出所办证大厅等处悬挂一批横幅、粉刷一批标语,张贴一批宣传材料,集中宣传反恐反偷渡、打击制止越界捕捞等相关工作,增强广大渔船民群众遵纪守法意识。

巡逻防控 打击涉海违法

边防部门严格落实“三定三包”责任制,加大对辖区沿海一线重点部位的夜间巡查力度,重点加强对涉恐人员回流入境、走私偷渡、毗邻国家人员非法入境及非法渔货交易等可疑情况的盘问清查,压缩违法犯罪分子活动空间。结合辖区船舶停靠、治安形势等实际情况,统筹警力安排,抽调派出所精干警力到辖区重点港口码头,集中开展出海船舶检查,治安清查等声势浩大的专项行动,营造高压严打态势,提升宣传教育成效。支队采取专项督查、交叉检查等方式,对各单位工作开展情况进行检查督导,对工作开展不力或造假应付的给予通报批评。

此外,边防部门主动加强与渔政、海警等涉海职能部门的协作配合,争取在情报信息共享、系统资源整合运用、海上联合执法等方面形成工作合力。加强与治安、刑侦等公安相关警种的协作配合,重点摸排调查涉黑社会性质组织或个人非法组织、操控我国渔船赴相关海域违规作业、集体抗法并从中捞取不正当利益的违法犯罪行为,一旦发现线索,依法从严查处。对顶风作案的违规出海作业船舶及责任人,采取露头就打,从严查处、顶格处理的强硬措施,严厉打击涉外“三无”船舶、偷渡走私、套号和有组织暴力抗法等违法违规行

为,特别是对韩方通报的违规渔船要依法严厉查处。

多措并举,清理隐患

行动中,边防部门利用物质奖励、荣誉表彰等各种手段,发动渔船民群众主动提供船舶违规出海作业和越界捕捞线索。加强沿海一线秘密力量物建布设,在港口、码头、渔村、渔业公司等要害部位和船主(长)、船舶代理等重点人群中广泛物建治安耳目和信息员,及时获取各类预警性、内幕性、深层次情报信息。

组织开展涉海矛盾纠纷隐患大排查活动,重点排查劳资纠纷、本地与异地船舶纠纷、海区确权纠纷等,对于存在重大矛盾纠纷隐患的,及时向驻地党委政府汇报,推动政府牵头开展调处工作,力争将涉海矛盾纠纷化解在萌芽状态。

对辖区港口、码头、停泊点

以及出海船舶逐一进行风险评估,更新完善港船管理系统基础数据,分析研判风险隐患,制作风险评估表,针对高风险管控对象逐一制定管控措施,靠前消除治安管控隐患。支队、大队成立专门督导组,不定期深入辖区所有重点港口码头开展反恐反偷渡红蓝对抗实战演练,检验基层单位活动开展情况,查找并督促整改出海船舶管理方面存在的问题和不足,全面提升沿海边防治安管理水平。

对船舶修造企业开展全面摸底排查,严格落实“进造船厂、见负责人、查修造底数”的要求,检查出海船舶建造、改造、拆解报备制度落实情况,摸清修造船舶数量、流向等基础信息,督促企业依法依规加强生产管理。重点掌握船体改装、加固、增加护栏、更换防弹玻璃等情况,配合主管部门加强对非法建造、违规改装船舶等行为的打击整治。



山东大姨领走大乐透803万 奖金用来买房改善家庭生活

12月21日,体彩大乐透第16150期开奖,全国共送出106注一等奖。神勇的青岛彩民收获其中1注800万追加头奖和2注500万头奖。几天过去了,三位大奖得主都没有露面。就在大家议论纷纷的时候,12月28日下午,一位青岛大姨戴着墨镜和口罩,低调现身体彩中心,原来她就是那位800万巨奖的幸运得主。

全职奶奶业余玩彩票

采访中笔者了解到,这位青岛大姨王女士(化姓)今年年初刚升级为“奶奶”,孙子的出生让她倍感欣喜。为了照顾儿子一家,王女士自告奋勇当起了“全职奶奶”,一天到晚围着孙子转。除了照顾孙子,王女士也没有更多的时间发展

自己的爱好,唯一的消遣就是下午买菜的时候,偶尔到投注站买上几注彩票碰碰运气。因为经常买彩票,王女士也积累了一些投注经验,复式、追加等有技巧的投注方式也是信手拈来。这次中奖的这张彩票就是采用了“7+2”的复式投注,而且进行了追加,一举命中追加一等奖1注,追加三等奖10注,追加四等奖10注,奖金总计8031544元!由于采用了追加投注,王女士比当期另外两位青岛彩民多得奖金300余万元。

孙子感冒延迟来领奖

“我是前几天看报纸上说那个体彩站出了大奖,我就赶紧让儿子上网查了查开奖号,没想到就是我,不太敢

相信似的。”王女士说,得知中奖后刚要跟家人一起商量领奖的事儿,结果孙子一连几天感冒发烧,为了照顾孙子就把领奖的事情缓了下来。等到孙子彻底康复以后,王女士跟家人一起领奖,才真正感觉到紧张。“办手续的时候我手都在发抖,总感觉不是真的,毕竟一下子中了这么大的奖,心情很激动。”王女士说,出门的时候怕被熟人看到,特意戴上了墨镜口罩,把自己捂的严严实实。

奖金买房全家喜团圆

对于奖金的安排,王女士和家人早就做好了打算。“我家房子小,我儿子家房子也小,所以没办法我每天得坐公交车来回跑,有了这笔奖金,



我们要买个大房子,三代人住在一起。”王女士表示,除了买房,剩下的奖金要给孙子存起

来,留作将来的教育基金,希望孙子能够健康成长。(杨晓婧)



“黄金之城”现头奖 威海彩民收获奖金40万

最近,威海彩民运气爆棚,手感也热得发烫,接连将成色十足的大奖装入囊中。这不,来自威海温泉镇的彩民高先生(化姓)就刮中了“黄金之城”头奖40万。近日,他现身市体彩中心领走了大奖。

高先生40岁左右,本地人,近日高先生来办理了兑奖,兑奖过程中格外激动:“我当时就是去换个

零钱,谁想到,居然让我中了40万!太难以相信了!”

原来,当天高先生正好外出办事,经过17388体彩站时,想起兜里没有零钱,“我原本想进去买几张彩票,正好换换零钱。站点站长就向我推荐我刮刮‘黄金之城’,我一看票面颜色金灿灿的,寓意挺好,就被他劝得心动了,买了几张刮刮试试,反正玩法也简单。”“刮了

2张,都没中奖。我就继续刮这张,刮到最后一排的倒数第三个号码时,当时我都懵住了,仔细数了数下面的奖金金额40万,真的没敢相信。赶紧找站长帮忙确认,最后才敢确认我真的是中了头奖40万!现在想想都兴奋不已,我是头一回中这么大的奖!”

兑完奖,高先生仍然沉浸在喜悦中,并且第一

时间给家里人去了电话。

“黄金之城”面值10元,共有12次中奖机会,最高奖金40万元,只要你的号码中任意一个号码与中奖号码之一相同,即中得该号码下方所示的金额;如果出现“皇冠”标志,即中得该标志下方所示金额的5倍。中奖奖金兼中兼得。还不快到你身边的投注站试试手气!

(张笑尘)